



Ofício nº 027/2011

Data: 31/maio/2011.


Assunto: Faz encaminhamento

Senhor Promotor

A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DA VARGEM, com sede à Praça Padre João Maciel Neiva, 64, Centro, nesta cidade de Santana da Vargem, MG, por seu Presidente Vereador João Martins Boaventura, adiante assinado, vêm a presença de V. Excia., para encaminhar cópia do Quinto Termo de Retificação; cópia do Modelo do pedido de Devolução da Taxa de Inscrição e Cópia do Edital Consolidado, para apreciação e análise, esclarecendo que tudo deverá ser publicado no menor prazo possível.

Sendo só o que nos apresenta para o momento, aproveitamos para apresentar os nossos mais elevados protestos de estima e consideração e desde já agradecemos.

Atenciosamente

  
João Martins Boaventura  
Vereador Presidente

EXMO. SR.

CONSELHEIRO ELMO BRAS

Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais

BELO HORIZONTE - MG

PROTOCOLADO TCE MG 11:15 01/JUN/11 244330 MAD. 02



## CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DA VARGEM

### QUINTO TERMO DE RETIFICAÇÃO

O Município de Santana da Vargem, considerando as recomendações feitas pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, comunica que o Edital de seu Concurso Público nº 01/2008 será republicado conforme orientação do Of. 7634/2011 – SEC/PLENO do Tribunal de Contas de Minas Gerais. Será publicado no site [www.rumocertoservicos.com.br](http://www.rumocertoservicos.com.br) um Edital consolidando todas as alterações exigidas por este Tribunal.

O Edital supra será republicado com as seguintes alterações:

#### - DAS INSCRIÇÕES

01 - No item 4.1.2 do Edital **ONDE SE LÊ**: "Período: **17/03 A 07/04/2010.**"

**LEIA-SE**: "Período: 13/06/2011 a 30/06/2011."

02 – No item 4.2.1 do Edital **ONDE SE LÊ**: "Será admitida a inscrição via INTERNET, no endereço [www.rumocertoservicos.com.br](http://www.rumocertoservicos.com.br), solicitada até as **18:00** horas do dia **07/04/2010** (horário oficial de Brasília/DF), desde que efetuado seu pagamento até **08/04/2010.**"

**LEIA-SE**: "Será admitida a inscrição via INTERNET, no endereço [www.rumocertoservicos.com.br](http://www.rumocertoservicos.com.br), solicitada até as **23:59:59** horas do dia **30/06/2011** (horário oficial de Brasília/DF), desde que efetuado seu pagamento até **01/07/2011.**"

03 – No item 4.6 do Edital **ONDE SE LÊ**: "Nos dias 17 A 19/03/2010, os candidatos que por razões financeiras não puderem arcar com o custo da taxa de inscrição, poderão solicitar a gratuidade da mesma, no mesmo local e horário previstos no item 4.1 deste Edital."

**LEIA-SE**: "Nos dias 13/06/2011 e 14/06/2011, os candidatos que por razões financeiras não puderem arcar com o custo da taxa de inscrição, poderão solicitar a gratuidade da mesma, no mesmo local e horário previstos no item 4.1 deste Edital."

04 – No item 4.6.3 do Edital **ONDE SE LÊ**: "A Comissão Municipal de Concurso Público analisará os pedidos de isenção de inscrição, e fará publicar no próprio local de inscrição e pela internet, no site



## CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DA VARGEM

www.rumocertoservicos.com.br, a relação dos pedidos deferidos, em decisão definitiva, no dia 25/03/2010.”

**LEIA-SE:** “A Comissão Municipal de Concurso Público analisará os pedidos de isenção de inscrição, e fará publicar no próprio local de inscrição e pela internet, no site [www.rumocertoservicos.com.br](http://www.rumocertoservicos.com.br), a relação dos pedidos deferidos, em decisão definitiva, no dia 21/06/2001.”

### 6 – DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS

01 – No item 6.1 do Edital **ONDE SE LÊ:** “As Provas Objetivas de Múltipla Escolha e Práticas serão realizadas no município de SANTANA DA VARGEM no dia **09/05/2010.**”

**LEIA-SE:** “As Provas Objetivas de Múltipla Escolha e Práticas serão realizadas no município de SANTANA DA VARGEM no dia **31/07/2011.**”

02 – No item 6.1.2 do Edital **ONDE SE LÊ:** “Será afixada na sede da Câmara Municipal e disponibilizada no site [www.rumocertoservicos.com.br](http://www.rumocertoservicos.com.br), a partir do dia 03/05/2010, planilha contendo locais e horários de realização das provas objetivas e práticas, respectivamente.”

**LEIA-SE:** “Será afixada na sede da Câmara Municipal e disponibilizada no site [www.rumocertoservicos.com.br](http://www.rumocertoservicos.com.br), a partir do dia 18/07/2011, planilha contendo locais e horários de realização das provas objetivas e práticas, respectivamente.”

Os demais itens e datas permanecem inalterados.

Santana da Vargem/MG, ---- de ----- de 2011.

---

**JOAO MARTINS BOAVENTURA**  
Presidente da Câmara Municipal